

**Iulia Ioana Huiduc, originară din București, este mediator, avocat specializat în proprietate intelectuală, în domeniul audiovizual și master coach NLP Resonanz.**

Începând cu anul 2013, Ioana și-a concretizat interesul față de domeniul medierii odată cu începerea cursurilor de formare inițială a mediatorilor la Școala de Formare în Mediere Mugur Mitroi. Printre competențele însușite se numără cunoștințele privind procesul de mediere, particularitățile rezolvării unei dispute, identificarea și gestionarea conflictului, conducerea ședinței de mediere și gestionarea de negocieri.

Din 2006 până în prezent a lucrat ca avocat în Baroul București cu atribuții în domeniul juridic atât în consultanță, cât și în litigii soluționate cu succes în instanțele de judecată din România, la toate nivelele.

Experiența profesională a Ioanei este una vastă și interdisciplinară, debutatând de foarte devreme:

- Între 1992 - 2004 cu formarea și activitatea desfășurate în cadrul Federației Române de Taekwondo WTF ca sportiv și antrenor, reprezentând România ca membru competitor în lotul național de Taekwondo WTF.

- Din anul 2000 până în 2005, Ioana a studiat în cadrul Universității Nicolae Titulescu dreptul, urmând totodată și diferite programe de specializare în dreptul proprietății intelectuale.

- În paralel, în anul 2005, a absolvit Școala Națională de antrenori - specializarea Taekwondo, și în perioada 2004 - 2008 a urmat cursurile Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică I.L. Caragiale - Facultatea de Film și TV - secția imagine de film, specializându-se și în producția de film, prin participarea la numeroase proiecte de film de scurt și de lung metraj. Experiența practică și studiului într-un mediu propice i-au lărgit orizontul de perspective și au facilitat dezvoltarea sa în domeniul vizat.

- După absolvirea Facultății de drept, a colaborat cu mai multe organizații, printre care IRSCA Gifted Education - institut științific în domeniul educației alternative dedicate copiilor cu abilități înalte, UPFAR - ARGOA - Uniunea Producătorilor de Film și Audiovizual din România, UNATC - I.L.Caragiale - Facultatea de film, oferind consultanță în domeniul audiovizual, relațiilor internaționale și proprietății intelectuale.

- A activat și personal în domeniul audiovizual, prin realizarea mai multor expoziții personale de fotografie, grafică și filme de scurt metraj, aprofundând astfel cunoștințele tehnice și specifice domeniului proprietății intelectuale în care s-a specializat ulterior ca avocat.

- Începând cu anul 2010, din nevoia personală de dezvoltare continuă precum și din dorința de a dobândi competențele necesare pentru a putea lucra mai bine cu oamenii, pentru depășirea problemelor și blocajelor acestora, accesarea resurselor necesare și atingerea potențialului lor maxim, Ioana a început formarea în domeniul dezvoltării personale devenind în anul 2012 Coach NLP Resonanz®, facilitator de

grupuri de dezvoltare personală atât prin metoda WhichWay®, cât și prin ateliere de lucru cu Mandale de Lumină.

În prezent, Ioana este **trainer, master Coach NLP Resonanz®, mediator și avocat**, având capacitatea de a oferi clienților asistență, soluții, consultanță și suport, integrate, dintr-o perspectivă pluridisciplinară, individualizată și adaptată nevoilor acestora pentru a putea gestiona cu abilitate și creativitate situațiile de criză.

Ca membru activ al Asociației STARSEU.EU, Ioana dorește să contribuie la promovarea păcii sociale și la crearea unei lumi mai bune, ajutându-i pe oameni să-și depășească blocajele (exterioare și interioare) și să-și atingă potențialul maxim, pentru a putea trăi viața pe care și-o doresc cu adevărat.

**Iulia Ioana HUIDUC**

officehh@gmail.com

www.vreausolutie.ro

www.simplymeinharmony.wordpress.com

+40742-064-924